

## Teilnahmebedingungen für den Malwettbewerb "Duisburgs Lieblingstiere"

Veranstalter des Malwettbewerbs "Duisburgs Lieblingstiere" ist die Stadtwerke Duisburg AG, Bungertstr. 27, 47053 Duisburg (im Folgenden auch "Stadtwerke" genannt).

- 1. Im Rahmen des Gewinnspiels verlosen die Stadtwerke ab dem 04.03.2024 5x4 Tagestickets für den Duisburger Zoo.
- 2. Voraussetzung ist die Einsendung von selbstgemalten Bildern mit den persönlichen Lieblingstieren der Teilnehmer. Die Teilnehmer bzw. die Erziehungsberechtigten der Teilnehmer versichern, dass die Bilder selbstständig gemalt wurden und stimmen der weiteren Verarbeitung durch die Stadtwerke Duisburg zu. Die Bilder werden hierzu im Zeitraum vom 04.03.2024 bis zum 18.04.2024 per Post unter Angabe der Kontaktdaten (Anschrift, Telefonnummer & dem Alter des Kindes) an Stadtwerke Duisburg AG, Abt. Konzernkommunikation grüner März, Bungertstr. 27, 47053 Duisburg übermittelt. Alternativ können die Bilder per Privatnachricht auf Facebook oder Instagram unter Angabe ebendieser Kontaktdaten an die offiziellen Kanäle der Stadtwerke Duisburg gesendet werden.
- 3. Die Teilnahme am Malwettbewerb ist kostenlos. Um am Wettbewerb teilzunehmen, muss der Teilnehmer/die Teilnehmerin die Bilder zum Thema Duisburgs Lieblingstiere per Post an **Stadtwerke Duisburg AG, Abt. Konzernkommunikation grüner März, Bungertstr. 27, 47053 Duisburg oder per Privatnachricht auf Facebook oder Instagram an die offiziellen Kanäle der Stadtwerke Duisburg** senden.
- 4. Mit der Teilnahme am Malwettbewerb akzeptiert der Teilnehmer/die Teilnehmerin diese Teilnahmebedingungen.
- 5. Teilnahmeberechtigt sind alle Kunden und Nichtkunden der Stadtwerke Duisburg.
- 6. Die Erziehungsberechtigten der Teilnehmer erklären sich zu den Einsendungen der Bilder bereit. Die Einsendung verschiedener Bilder von einem Teilnehmer erhöht nicht die Gewinnchance. Die Registrierung verbleibt bis zum Ende des Gewinnspiels oder bis diese Registrierung einen Gewinn erhält.
- 7. Der Gewinn für die Teilnehmer besteht aus jeweils 4 Tageskarten für den Duisburger Zoo.
- 8. Es werden nur die in der Teilnahmebedingung näher beschriebenen Gewinne vergeben. Die Vergabe der Gewinne findet nur unter den Teilnehmern/Teilnehmerinnen statt, die die Bilder per Post an **Stadtwerke Duisburg AG, Abt. Konzernkommunikation grüner März, Bungertstr. 27, 47053 Duisburg oder Privatnachricht auf Facebook oder Instagram an die offiziellen Kanäle der Stadtwerke Duisburg senden**.
- 9. Der Lieferant der Gewinne wird von den Stadtwerken Duisburg AG vorgegeben.
- 10. Jede/r Erziehungsberechtigte der Teilnehmer/in, ist damit einverstanden, dass die Stadtwerke Duisburg AG die Gewinnerbilder in eigenen Publikationen (Kundenmagazin, Flyer, Homepage, Social Media Präsenzen) veröffentlichen und evtl. auch über die Gewinner/innen mit Foto (des gemalten Bildes), Vornamen und Alter berichten darf.
- 11. Lediglich die Teilnehmer/innen werden über den Erhalt der Gewinne informiert.
- 12. Personenbezogene Daten werden nicht an Dritte weitergegeben.
- 13. Die Teilnahme am Malwettbewerb beginnt am 04.03.2024 und endet am 18.03.2024.
- 14. Die Stadtwerke Duisburg AG behält sich das Recht vor, den Malwettbewerb ganz oder zeitweise auszusetzen, wenn irgendwelche Schwierigkeiten auftreten, die die Integrität des Events gefährden.
- 15. Der Rechtsweg ist im Hinblick auf die Ziehung der Gewinner und die etwaige Beurteilung der eingereichten Gewinnspielbeiträge ausgeschlossen.
- 16. Sofern in den obigen Bestimmungen personenbezogene Bezeichnungen nur in männlicher oder weiblicher Form angeführt sind, beziehen sich diese in gleicher Weise auf alle Geschlechter.
- 17. Eine Barauszahlung der Sachwerte oder ein Tausch der Präsente ist nicht möglich. Die Präsente sind nicht übertragbar.